

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币有什么用处呢知乎都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币有什么用处呢知乎以及为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？](#)
2. [为什么虚拟货币一定要通过挖矿来获取？](#)
3. [Q币有哪些用途](#)
4. [雷诺币有什么用](#)

为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？

知道当年房子为什么疯涨吗？

最根子上的原因，是因为城镇化的趋势，使海量农村人口涌入城市。人多地少，自然涨价。其他因素都是辅助，这个才是核心。

现在呢，上到七八十岁的老人，下到七八岁的小孩，哪个不是抱着手机和pad不撒手？

这叫人类的数字化迁徙，通俗点说，就是人口正在疯狂涌入数字世界。注意，是全世界，的人口。

数字世界的主流资产就那几样，人口疯狂涌入，人多币少，怎么可能不涨？

这就是很多人疯狂买入的根本原因。你也别光看着，赶紧行动吧，不然就是二十年前不买房的下场。

欢迎关注我，欢迎提问各种区块链数字货币的问题，一定有问必答。

为什么虚拟货币一定要通过挖矿来获取？

要讲挖矿，那就针对的是区块链1.0来说的，也就是比特币这类，前面有人说过，挖矿的本质是为了共识验证，什么是共识，比如你反清复明就是一种共识，反清复明的人集中起来是不是就有了红花会，但你吃我红花会的用我红花会的，假如你是敌特，做些与共识违背的活却用着红花会的钱那岂不是对其他人不公平，所以我需要验证你是否是真的共识一致。怎么验证，现实社会红花会为了验证，会给你安排

活干，会派人监督你，但是网上呢？那就是你愿意为共识付出努力，付出牺牲，那就是说明你共识一致。这就跟和珅为了救济灾民在粥里撒沙一个道理，用较低的成本甄别出目标人群。

当然为了共识消耗能源是一种浪费，但如果你看到后面隐藏的价值你就觉得值得。一个中心化的支付系统，需要运营部、安全防护部、市场部、财务部、审计部多部门合作，需要几个集散的数据存储中心，每年都需要投入几十甚至上百亿在人力、物力、维护以及升级中，即使这样依然存在监守自盗的或者bug存在的可能。但比特币，只一个简单的去中心化程序，不需要中心化的维护、存储，只是用了一定的算力就稳定运行了十二年。

最后说下，区块链技术也在完善，从1.0到2.0到现在，pos的尝试，L2的应用，零知识证明的逐步应用，扩展了现实使用场景，减少了资源浪费，终有一天你会发现，是区块链、AI、物联网、元宇宙带来了人类新一次的工业甚至体制革命。

Q币有哪些用途

Q币是腾讯公司发行的一种虚拟货币，用途主要有以下几种：

- 1、在腾讯上兑换王者荣耀、英雄联盟、QQ飞车等游戏点券；
- 2、开通QQ会员、腾讯视频VIP会员等腾讯包月服务；
- 3、在WeGame上购买国产独立游戏；
- 4、兑换成微信红包或支付宝余额，用于其他方面的消费。

雷诺币有什么用

1.

圣殿骑士:排位赛雷诺币可以兑换排位商店的宝箱,欧气可以开出永久圣殿骑士(不过本赛季已经快结束了)[目前up在新年活动中取得了这辆永久A车,不过活动已结束]

2.

擎天雷诺:汽车工坊中可以购买能源进行打造,打造满10格可获得永久擎天雷诺

3.

超能橘猫:同擎天雷诺

4.

月光女神:在福利中完成相应任务抽奖可获得

5.

沙漠领主:可使用礼包券(可用点券购买)在寻宝礼包中抽奖获取

OK，关于虚拟货币有什么用处呢知乎和为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。